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ĐỀ BÀI:
- Chủ đề 1: Theo bạn một người đoàn viên ưu tú có những phẩm chất gì và cần rèn luyện thêm những gì? Liên hệ bản thân, bạn đã làm gì và dự định làm gì để xứng đáng với danh hiệu “Đoàn viên ưu tú”?
- Chủ đề 2: Trình bày ngắn gọn những hiểu biết của bạn về Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”? Bản thân bạn đã có những hành động cụ thể nào để thực hiện Chỉ thị này?
- Chủ đề 3: Trong Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ X nhiệm kỳ 2015 – 2020 có đề cập đến nhiệm vụ như sau: “Xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh có chất lượng sống tốt, văn minh, hiện đại, nghĩa tình”. Là tuổi trẻ thành phố, bạn tâm đắc nhất là nội dung nào trong nhiệm vụ trên? Và bạn sẽ hành động như thế nào để thực hiện nội dung đó? 
LƯU Ý TRƯỚC KHI THỰC HIỆN
Đoàn viên xuất sắc lựa chọn 01 trong 03 chủ đề trên để làm bài. Lưu ý: Bài viết tay, trình bày rõ ràng, sạch đẹp, không quá 03 trang. 
Bài viết thiếu sự đầu tư hoặc có nội dung giống nhau; Hoặc không ghi rõ nguồn gốc trích dẫn từ các nguồn tư liệu tham khảo; Hoặc chỉ trích dẫn nội dung từ các nguồn tư liệu tham khảo mà không thể hiện rõ quan điểm, lập trường, ý kiến của bản thân, là những bài viết được đánh giá không đạt.
BÀI LÀM
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