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Thủ Đức, ngày 08 tháng 3 năm 2018



THÔNG BÁO
V/v tổ chức Lớp Cảm tình Đoàn đợt 2, năm học 2017 – 2018

Nhằm đẩy mạnh công tác xây dựng tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, giáo dục truyền thống yêu nước, lý tưởng cách mạng cho thanh niên; đồng thời nâng cao nhận thức về tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, về ý nghĩa vinh dự của người đoàn viên Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh; thiết thực chào mừng kỷ niệm 87 năm thành lập tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2018), Ban Thường vụ Đoàn trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức thông báo về việc tổ chức tổ chức Lớp Cảm tình Đoàn, cụ thể như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
1. Đối tượng: Tất cả các bạn học sinh, sinh viên đang học tập hệ chính quy thuộc Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức, là thanh niên ưu tú có nguyện vọng được đứng vào hàng ngũ của tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh.
2. Điều kiện để được kết nạp Đoàn viên mới:
- Thanh niên Việt Nam từ 16 đến 30 tuổi đang học tập tại hệ chính quy thuộc Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức, có điểm trung bình học tập trung bình học kỳ gần nhất đạt từ trung bình trở lên (5.0), được một đoàn viên cùng sinh hoạt ít nhất 03 tháng giới thiệu vào Đoàn và được Hội nghị Chi Đoàn họp xét thông qua;
- Là Hội viên Hội Sinh viên Việt Nam, có đạo đức lối sống tốt, tích cực tham gia các hoạt động của tập thể lớp/khoa/trường, ra sức rèn luyện, có lý tưởng và có nguyện vọng được đứng vào hàng ngũ của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
- Tham gia học Lớp “Tìm hiểu về Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh” xuyên suốt, làm bài thu hoạch và đạt kết quả theo yêu cầu.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, NỘI DUNG LỚP HỌC “TÌM HIỂU VỀ ĐOÀN THANH NIÊN CỘNG SẢN HỒ CHÍ MINH”
[bookmark: _GoBack]1. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: Từ 08h00 đến 11h00 ngày 17/3/2018 (Thứ 7).
- Địa điểm: Có thông báo sau (niêm yết tại VP Đoàn lúc 15h00 ngày 15/3/2018).
- Số lượng: 200 học sinh, sinh viên (50 người/lớp).
2. Nội dung chi tiết lớp học:
- Một số vấn đề cơ bản về tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
- Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
- Tìm hiểu về hoạt động ĐTN-HSV Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức;
- Hướng dẫn thủ tục kết nạp đoàn viên và đánh giá xếp loại Đoàn viên hằng năm.

* Lưu ý: Các Chi Đoàn, Liên Chi đoàn khoa tổng hợp danh sách học sinh, sinh viên là thanh niên ưu tú tham gia Lớp Cảm tình Đoàn đợt 2 năm học 2017 – 2018 (theo biểu mẫu đính kèm, có chữ kí xác nhận đăng kí của từng sinh viên) và gửi trực tiếp về Văn phòng Đoàn trường, đồng thời gửi tập tin qua địa chỉ hộp thư điện tử doanthanhnien@tdc.edu.vn trước 15h00 ngày 14/3/2018.
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Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ Văn phòng Đoàn trường (Sảnh Hội trường H) – Số điện thoại: 028.2215.8649 gặp Đ/c Vương Hoàng Anh để được hướng dẫn.

	
Nơi nhận:
- Thường trực Đoàn trường;
- Liên Chi đoàn các khoa;
- Các Chi đoàn;
- Lưu VP.
	
	TM. BTV ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ

(Đã ký)

Huỳnh Thiên Vũ



