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THÔNG BÁO

V/v tổ chức Chương trình “Hiến máu tình nguyện” lần 2, năm học 2017 – 2018
 “Hiến máu tình nguyện” là một hành động cao cả, một nghĩa cử cao đẹp của toàn xã hội. Mỗi giọt máu hiến tặng không chỉ góp phần cứu sống người bệnh trong giờ phút hiểm nghèo mà còn thể hiện tinh thần tương thân tương ái của dân tộc ta từ ngàn đời nay. Hằng ngày, hằng giờ, đất nước chúng ta luôn có những hoàn cảnh khó khăn, những bệnh nhân trong tình trạng nguy kịch cần có một lượng máu phù hợp và kịp thời để giành lấy sự sống. Chỉ cần hiến một phần máu của mình là chúng ta đã cứu được rất nhiều người trước nguy cơ mất người thân, bạn bè, mà trước hết là cứu được mạng sống của một con người.

Hiến máu không gây ảnh hưởng đến sức khỏe, thậm chí còn có một số tác dụng tích cực nhất định đối với cơ thể của người hiến máu; lượng máu đã hiến sẽ được cơ thể nhanh chóng tái tạo phục vụ cho quá trình tuần hoàn; hiến máu không mất nhiều thời gian và sức lực nhưng rất cần thiết cho xã hội. Với những ý nghĩa nhân đạo cao đẹp trên, Đoàn Thanh niên phối hợp với Hội Chữ Thập Đỏ Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức tổ chức chương trình “Hiến máu tình nguyện” lần 2, năm học 2017 – 2018, cụ thể như sau:
1. Thời gian tham gia hiến máu: 
- Thời gian: Từ 07h00 đến 10h30 Thứ 6, ngày 30/3/2018.
- Địa điểm: Sảnh Hội trường H – Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức.

2. Đối tượng tham gia chương trình:

- Là tất cả mọi người từ 18 đến 55 tuổi đối với nữ, 18 đến 60 tuổi đối với nam.

- Có nhận thức đầy đủ, thái độ đúng đắn và có hành vi phù hợp về hiến máu tình nguyện.
- Hoàn toàn tự nguyện và sẵn sàng phối hợp tốt với Ban Tổ chức.
- Cân nặng >45kg đối với nữ, >50kg đối với nam; cảm thấy hoàn toàn khỏe mạnh.

- Được bác sỹ khám và kết luận đủ điều kiện và sức khỏe để hiến máu; không nhiễm hoặc không có các hành vi lây nhiễm HIV, các bệnh lây nhiễm qua đường truyền máu khác.
- Với người hiến máu nhắc lại thì phải đảm bảo khoảng thời gian cách lần hiến máu trước tối thiểu là 90 ngày đối với nữ, 75 ngày đối với nam.
3. Những lưu ý trước khi hiến máu cần phải thực hiện: Ăn nhẹ và uống nhiều nước (350 – 500ml); không nên uống sữa, rượu, bia; không nên lái xe đi xa, khuân vác, làm việc nặng, tập thể thao gắng sức trong ngày; không ngủ trễ (đêm hôm trước khi hiến máu).
4. Quy trình tham gia chương trình hiến máu:

- Bước 1: Đăng ký danh sách theo đơn vị (Chi đoàn/Chi hội/Lớp) và gửi về Văn phòng Đoàn trường trước 23/3/2018 (Gồm: Họ tên, Năm sinh, Mã số HSSV, Số ĐTDĐ).
* Lưu ý: Khi diễn ra Chương trình “Hiến máu tình nguyện”, các trường hợp chưa đăng ký vui lòng liên hệ Bàn hướng dẫn để làm thủ tục và viết hồ sơ tham gia hiến máu.
- Bước 2: Trước ngày hiến máu thực hiện nghiêm túc những lưu ý (tại mục 3).

- Bước 3: Tham gia hiến máu, theo hướng dẫn của các tình nguyện viên.

Viết hồ sơ ( Cân, đo huyết áp ( Khám tổng quát ( Ngồi đợi và uống trà đường ( Đến khu vực tiếp nhận máu ( Đến khu vực chăm sóc sức khỏe ( Đến khu vực phát quà.

Nếu không đủ sức khoẻ, không đủ điều kiện hoặc không đủ can đảm để tham gia hiến máu tình nguyện, vẫn còn cách để đoàn viên, thanh niên chúng ta đóng góp sức mình cho việc làm cao đẹp này. Hãy vận động bạn bè, người thân và các bạn thanh niên khác tham gia hiến máu, cùng nhau sẻ chia, giữ gìn sự sống cho đồng bào mình và cộng đồng xã hội.

Đoàn Thanh niên và Hội Chữ thập đỏ Trường Cao đẳng Công nghệ Thủ Đức rất mong nhận được sự quan tâm và đăng ký tham gia chương trình của đoàn viên, thanh niên.
Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ Văn phòng Đoàn trường (Sảnh Hội trường H) – Số điện thoại: 028.2215.8649 gặp Đ/c Vương Hoàng Anh để được hướng dẫn.
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